
155 

 

Em um mundo, onde a mentira é apreciada num banquete festivo de jogos infantis. 

Onde as almas não querem crescer, vivendo em uma história de faz de conta. 

Então convido todos para - ??? 

 

??? 

66 9 80 – 66 17 – 66 8 – 74 ............ 

66 9 80 – 155 11  2 

 
 

Data  

11 de fevereiro de 155 

  
Sol mercúrio urano 80 – Lua “155” 

22 6 6 1 – 23 23 = 81 9  

    
4 4 8 6 – 22 – 4 

 
Marte - 4 

 9 + 9 = 18 = 9 
 

Mickey – Mario – Zelda – Metroid  

4 
 

4 9 – 49 Deus – 4  

 

 
22 – 4  

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

Energia do momento 

 
10 32 241 28 20 8 – 339 15 6 – 6 tipheret 

10 32 241 28 20 8 – 21 15 = 375 15 6 – 6 tipheret 

4 7 20 24 – 55 10 1 – 111 unidade 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

0033 – “Último vídeo” 

https://www.youtube.com/watch?v=pC5Lcng1_q4&t=102s 

 
pC5Lcng1_q4&t=102s 

16 3 5 12 3 14 7 1 17 4 91 20 102 19 = 314 = 71 Avareza = 8 Justiça = 80 .............. 

 

Data  

8 de agosto de 314 

  
Sol “155” – Lua netuno ............   

15 20 – 1 15 28 = 79 Douglas 16 A queda – 7 Triunfo 

 
Netuno – 15 ........  

 7+7 = 14 = 5 
 

Mickey – Mario – Zelda – Metroid  

4 
 

4 + 5 = 9 

 

 
15 ..........  

https://www.youtube.com/watch?v=pC5Lcng1_q4&t=102s


 
História de ............ – Isaias 53 

9 19 – 28 10 1 – 111 unidade 

 
Sol – 15 Diabo 

 1 + 1 = 2 
 

Mickey – Mario – Zelda – Metroid  

4 
 

4 + 2 = 6 

 

 
15  

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

Assinado 
 

Mickey – Mario – Zelda – Super Metroid  

66 56 48 79 84 – 333  
 

Data  

27 de 9 de setembro de 333 

 
Sol lua mercúrio vênus júpiter saturno “155” “155” 

3 13 1 19 17 9 28 10 – 100 10 1 – 111  

 
Marte – 20 – 2  

 
 
 
 
 

 

1+1=2 
 

............. 

............. 
155 

7 
 

7+2 = 9 

 

 
72 1 1 – 74 ......... – 2  

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vamos jogar! 
12 letras – O apostolado 

 
Lua – 26 YHWH 

 
 
 
 
 

 

30 +1 + 2 = 6 
 

............. 

............. 
155 

7 
 

6+7 = 13  

 

 
13 3 5 5 – 26 YHWH 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  
155 155 Lilith – Lilith Maria 80 – Lua Júpiter ..........  

15 22 26 – 0 3 5 – 26 8 16 = 121 4 imperador 

 
Urano – 25 – 7  

 
 
 
 

 

4+4=8 
 

.............. 
............. 

155 

7 
 

8+7 = 15 – 6  

 

  
16 – 7  

 

Já que querem brincar, então vamos jogar! 

N° Game Tempo Astro Tetris 

1 Super metroid   181   

2 Zelda – link to the past  142  

3 Super Mario World  136  

4 Mickey   223  

5   167  

6   169  

7   144  

8   255  

9   222  

10   126  

11   224  

12   245  



 
28 54 27.7 - 43 17 02.6 

184 13 4 imperador 

 
Urano – 25 – 7  

 
 
 
 

 

4+4=8 
 

.............. 
............. 

155 

7 
 

8+7 = 15 – 6  

 

  
16 – 7  

 

 
   

    

    
Constelação do Cocheiro! Sua História 

https://www.youtube.com/watch?v=w6bOovWeMu0 

 

 

. 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=w6bOovWeMu0


 

 
 

 

 

 

 



28 54 27.7 - 43 17 02.6 / 155 

 
Vertebra da árvore da vida 

1 7 2 7 1 7 7 – 1 8 8 4 5 9 7  

32 – 42  

74 

............ 

 
Lua – ??? 

 8+2=1 
 

??? 

? 
 

?+1 = ?? 

 

 
??? 

 


